

Интересные факты

Артур Конан Дойл в своем произведении о Шерлоке Холмсе описывал методы поиска улик, которые не были на тот момент известны полиции. Позже эти методы стали широко применяться в раскрытии преступлений.

Агата Кристи в детективах использовала такой метод – она дописывала историю до последней главы, выбирала самого неприметного героя и делала его преступником, возвращаясь в начало и немного подправляла некоторые моменты, чтобы его подставить.

При жизни Франц Кафка не был популярен. За все время он смог опубликовать только несколько рассказов. Перед смертью он завещал своему душеприказчику уничтожить все его рукописи, но тот не исполнил волю умирающего, что позволило писателю стать всемирно известным посмертно.

Настоящее имя Корнея Чуковского – Николай Васильевич Корнейчуков. При рождении он получил фамилию матери, но с первой же статьи стал подписываться псевдонимом Корней Чуковский.

За всю жизнь Антона Чехова ни разу не видели в неопрятном виде. Он всегда следил за своей внешностью и даже за произведения садился, облачившись в парадный костюм.

Александр Пушкин был очень вспыльчивым и часто принимал участие в дуэлях. Однажды он стрелялся с близким другом Кюхельбекером, потому что задел его обидной шуткой. В тот раз все обошлось, поскольку секунданты зарядили пистолеты клюквой вместо пуль.

История Николая Гоголя, который в момент отчаяния сжег второй том «Мертвых душ», известна каждому. Однако русский классик был не единственным, кто столь сурово подходил к оценке собственного творчества. Лучшие литераторы разных лет с завидным постоянством отправляли свои творения в огонь.

Михаил Булгаков сжег первую редакцию «Мастера и Маргариты». Впрочем, спустя год работу он возобновил: появился черновой вариант под названием «Великий канцлер» — он же «Сатана», «Вот и я», «Черный маг», «Копыто инженера». Также в пепел превратились черновики второго и третьего тома романа «Белая гвардия», не говоря уже о бесчисленных дневниках классика, которые тоже без сожалений отправлялись в печь.

Борис Пастернак и вовсе не стремился оставить наследие потомкам. Ликвидация ждала не только неоконченные рукописи, но и готовые произведения. Пьеса «На этом свете», получившая суровые критические замечания, была отправлена в печь. Там же оказался и роман «Три имени». Ему Пастернак посвятил не один год, однако без сожалений расстался с рукописью, так как она напоминала ему о любимой супруге Евгении Лурье, с которой литератор вынужден был расстаться.

Наш адрес:

ст. Красноярская улица Победы 99

Режим работы библиотеки

С 9-00 до 17-00

Перерыв: с 12-00 - 13-00

Выходные дни: Воскресенье, Понедельник

Составитель: Войтишар К.Б.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
Цимлянского района «Центральная
межпоселенческая библиотека»
Красноярский отдел 12+

**Читайте сами,
но интереснее с нами!**



**Информационный буклет для всех групп
читателей**

Уважаемые читатели

В начале весны во всем мире традиционно 3 марта отмечают День писателя. Сегодня во многих странах праздник посвящен исключительно мастерам художественного слова и защите свободы слова.

Слово – мощное оружие, в руках говорящего. Оно дарит надежду, знакомит с историей, может быть наградой, либо наказанием. На протяжении веков писатели, поэты, «мастера слова» искали ответы на актуальные вопросы, пытались отразить в своих произведениях и очерках особенности той эпохи, в которой жили, позволяя потомкам окунуться в далекие для них времена.

До наших времен дошли многие произведения и рукописи античных авторов и философов. Писательству можно обучаться всю жизнь, открывая для себя и читателя новые грани творчества. Для выбора этого пути нет возрастных ограничений. Главное, стремиться донести миру нечто важное и иметь честную гражданскую позицию.



Писатели – люди, которые создают художественные произведения разных жанров, предназначенные для широкой аудитории читателей. Чтобы стать востребованными и получить любовь читателей, идеи произведений должны быть актуальными и интересными. Писатели должны хорошо владеть языком и обладать индивидуальным стилем.



Уже в 15 лет Михаил Лермонтов был автором первой версии «Демона»

Михаил Шолохов - для такого молодого парня написать «Тихий Дон» — это достижение почти невероятное. Этот роман — масштабная эпопея, охватывающая одни из самых печальных и кровавых лет российской истории. Что удивительнее, эта книга очень зрелого умом человека, более того, она виртуозно написана: ее язык поэтичен, выразителен, силен и жив. Страдания героев терзают сердце каждого читателя.

Толстой Лев Николаевич за свою жизнь написал 96 томов.

Из всего вышесказанного очевидно, насколько нелегко писательский труд, и какого глубочайшего уважения он заслуживает.

Именно поэтому был учрежден Всемирный день писателя, который приходится на 3 марта. Празднование этого необычного дня было утверждено решением конгресса Международного ПЕН-клуба, созванного в начале 1986 года.

ПЕН-клуб был основан в 1921 году в Англии. Идея образования принадлежит Кэтрин Эми Доусон-Скотт писательнице из Англии, возглавил клуб Джон Голсуорси.

Русский ПЕН-клуб был создан в 1989 году, его штаб-квартира расположена в Москве. В Санкт-Петербурге, Владивостоке, Красноярске открыты отделения клуба. Российский ПЕН-центр насчитывает более 250 членов.

